

# 英国切尔西足球俱乐部老板耗资 8000 万英镑—— 俄首富打造富翁医院

据报道,俄罗斯首富、英国切尔西足球俱乐部老板阿布拉莫维奇目前正着手打造俄罗斯首家“百万富翁医院”,预计明年竣工。该医院位于莫斯科南郊,总投资 8000 万英镑,将成为俄罗斯最豪华、最先进的医院,其服务对象只针对俄罗斯百万富翁和名人。每位 VIP 患者在其豪华病房中,不仅享受“五星级酒店”般的尊贵服务,而且可以通过现代通讯随时打理生意。

## 耗资 8000 万英镑

### 700 医者“伺候”400 患者

据报道,阿布拉莫维奇倾力打造的这座俄罗斯首家“百万富翁医院”名叫“莫斯科医学中心”(The Moscow Medical Centre),系由他控股的 Mill-house LLC 公司投资,预计总耗资高达 8000 万英镑(约合 1.2 亿人民币)。该医院位于莫斯科南端一个占地 8.7 公顷的公园内,距离号称“莫斯科版比佛利山庄”的拉布罗夫卡别墅区只有几公里路程。据悉,这家医院将招聘 700 名医护人员,届时可以接诊 400 名病人,其中包括 80 名住院病人。

无论硬件设施,还是软件技术,“莫斯科医学中心”都将是俄罗斯最豪华、最先进的医院。尤其值得一提的是,这里的每位 VIP 病人都可入住 70 平方米的豪华套

间,其大小相当于一套普通的俄罗斯公寓的二居室。VIP 病人可独享宽敞的浴室和客厅,套间里还配有平板电视、上网设施和传真机,可充分保证病人即使躺在病床上也可以随时打理生意。

### 豪华堪比五星级酒店 目标锁定精英阶层

自从前苏联解体后,由于俄罗斯各大医院长期缺少资金支持,造成该国最好的医学专家大批流失国外,而继续留在国内的医护人员则靠着微薄的固定工资度日。在当今俄罗斯,医生、护士收红包的现象非常普遍,普通俄罗斯人看病不得不先贿赂医护人员,否则要么就得排很长时间的队挂号,要么得不到正常的护理。至于大多数医院的设施,大都是上世纪 70 年代配备的,已经相当落后。其直接后果是,许多腰缠万贯的俄罗斯富豪

们为了寻求优质医疗服务,不得不千里迢迢赴国外,或者寻找国内价格昂贵的私人诊所。

然而据一名俄罗斯商人透露:“现在的情况当然比以前有所改观。可是即使是要价不菲的私人诊所,各类恐怖的医疗事故依旧层出不穷。”现在,阿布拉莫维奇适时推出这一“百万富翁医院”,显然填补了市场空白。据一位负责监督该医院工程的经理透露,“等明年完工后,这座医院可像五星级大酒店一样棒。它的服务对象是俄罗斯不断增强的中产阶层和精英阶层,包括生意人和政府工作人员。而这里的硬件设施和服务水平跟俄罗斯大多数医院将有天壤之别。”

### 百姓不以为然

“连杯咖啡都买不起”

3年前,当阿布拉莫维奇

买下英国切尔西足球俱乐部时,许多俄罗斯人就指责他不在国内投资以改善俄罗斯人的生活。有分析称,他如今建造这家医院多少是为了平息俄罗斯人对金融寡头的不满。用阿布拉莫维奇的发言人约翰·曼恩的话来说:“阿布拉莫维奇很愿意为改善俄罗斯的医疗状况作出自己的贡献。”

据悉,现年 40 岁的阿布拉莫维奇拥有超过 100 亿英镑的身家。除了建造这家医院之外,他还在俄罗斯建立了一个专门培训年轻医疗专业人士的基金。然而对于这位亿万富翁千金一掷兴建“百万富翁医院”之举,许多俄罗斯百姓并不以为然。正在俄罗斯某医院排队看病的电车司机奥尔加·尼察耶夫说,“对我来说有什么区别?照我听到的消息,多数老百姓连阿布拉莫维奇医院的一杯咖啡都买不起。”袁海

# 美国人竟种出 676 公斤重的南瓜



西方“鬼节”万圣节临近,美国各地纷纷举行各种活动庆祝这一传统节日。而在南瓜上做文章,则是每年万圣节必不可少的一部分。

纽约 29 日展出世界上最重的一颗南瓜,波士顿人则在此前几天创下在同一地点点亮南瓜灯最多的吉尼斯世界纪录。通过举办这些活动,人们不仅从中获得无穷乐趣,还为生病儿童筹集到数十万美元善款。

### 最重南瓜

今年为迎接 10 月 31 日来临的万圣节,纽约 29 日在中央车站展出一个重达 1505 磅(约合 676 公斤)的南瓜。据曼哈顿运输中心活动主办方介绍,这是迄今为止世界上最重的南瓜,从一名罗得岛人手里购得。

据美联社 29 日报道,大南瓜不仅是为增添节日气氛展出,也是万圣节慈善活动的一部分。展览会上出售形状各异、大小不一的南瓜,每个售价 5 至 10 美元不等。收入所得将全部捐赠给慈善机构。至于展会上最为耀眼的最重南瓜,则将在展会结束后捐赠给阿尔斯特县食品库。

此前,另一个重达 600 磅(272.16 公斤)的南瓜 27 日在费尔波特展出,主办方为扶轮社。该组织鼓励市民捐款,把钱放入掏空的大南瓜中。所得将捐赠给联合国儿童基金会。

### 最多南瓜灯

相比纽约人,波士顿人庆祝万圣节的节日更为别出心裁。在波士顿 2006 年

度“生活美好南瓜节”举办期间,当地民众 21 日在波士顿广场点亮 30128 盏南瓜灯,创下在同一地点同时点亮南瓜灯数目最多的吉尼斯纪录。

此前这项吉尼斯纪录由美国新罕布什尔州基恩镇保持。该镇 2003 年创造了同时点亮 28952 盏南瓜灯的纪录。21 日,约 10 万人聚集在波士顿广场,做南瓜灯、品尝南瓜馅饼和南瓜汤,并将南瓜灯点亮。

“为波士顿创下世界纪录,这么多人聚集在一起努力,我感到很惊讶,也很开心。”南瓜节组委会主席伯特·雅各布斯说。

据他介绍,举办南瓜节的目的,就是为了让人们的生活变得更美好,尤其是那些生病的孩子。

### 筹集善款

不管在纽约还是波士顿,爱心可谓是今年万圣节的主题。

在“生活美好南瓜节”21 日开幕当天,美国新大陆协会当晚也在全美加利福尼亚到马里兰州共 14 个州的不同地点,举办南瓜节。由不同组织主办的南瓜节都属慈善性质,目前共筹到善款 493685 美元。

新大陆协助主办的南瓜节,同“生活美好南瓜节”异曲同工。在谈及主办南瓜节目的时,协会会长拉登娜·蒙瑟说,“这些节日活动把公众的力量聚集起来,为帮助生命正受到威胁的孩子贡献自己的一份力量,从而使我们人类所居住的世界变得更加美好。”新华社供本报特稿

# 曾击败阿里,后被泰森打败 前拳王被乱刀砍死



1981年,伯比克与拳王阿里(右)在巴哈马对决,伯比克击败阿里,获得拳王金腰带

当地时间 10 月 28 日,前世界拳王伯比克被人砍死在牙买加,尸体上布满了刀痕。

伯比克曾经打败了前拳王阿里,后又将世界拳王理事会的拳王金腰带授予泰森,成为世界拳击史上启下的人物。目前,警方正全力调查他的死因。

### 凶手持弯刀从身后偷袭

牙买加诺威治市警方介绍说,当天清晨 6 时左右,52 岁的伯比克被人发现死在其住所附近一个教堂的后院里,当时他身上数刀、面朝下躺在一片血泊中,遇难地点距离他的出生地仅四公里远。遇难前他曾前往当地酒吧。警方发现伯比克尸体上布满了刀痕,尤其是脑后,种种迹象显示他是遭凶手从身后偷袭。警探肯尼斯·贝利介绍说:“我们在他脑后发现了四处刀痕,依据受伤情况分析,凶手应该是从身后袭击了他。从伤口的深度来判断,凶器很可能是弯刀。”

### 凶手可能是邻居

目前,警方还没有确定伯比克遇害的原因。不过据当地电视台的报道,自返回家乡居住后,伯比克与邻居的关系一直不太融洽,多次因土地问题发生争执,这可能是伯比克的遇害原因之一。就在警方赶赴事发现场几个小时后,一名 20 岁左右的嫌疑人已经被拘捕,此人正是与伯比克发生争执的邻居,但是警方无法最终确定他是否就是凶手。警方正在进一步调查,不过已经排除了抢劫的嫌疑,因为伯比克身上的现金依然在口袋中,凶手也没有闯入他的家里。

### 曾击败阿里 被泰森打败

伯比克于 1955 年出生于牙买加的安东尼奥港。1976 年,伯比克代表牙买加参加了加拿大蒙特利尔奥运会,赛前,他特意提前前往新斯科舍省的哈利法克斯为大赛做准备。曾经训练过伯比克的加拿大教练泰勒·戈登说,伯比克是他的好友。“当年他还是一位业余拳击爱好者时曾向我借了点钱,后来他分文不少地还给我了。在赢得世界拳王金腰带后,他专程回到哈利法克斯送给我一叠 100 美元的钞票感谢我,而且他一生都很感激我。”

在由业余拳击爱好者转型成为职业拳击手后,伯比克依然在加拿大参加各种比赛,而他最初的 20 场比赛以 18 胜、1 平、1 负而名噪一时,其中包括打败了前世界拳击协会重量级拳王争霸赛冠军约翰·塔特。1981 年 4 月,伯比克在拉斯韦加斯的知名赌场“恺撒宫”击败了世界拳击理事会冠军拉里·霍姆斯。

8 个月后,伯比克前往巴

哈马参加 39 岁的拳王阿里的告别赛。当时比赛条件非常简陋,场地不过是一片放牛场,比赛用的铃声就是挂在牛脖子上的铃铛。在这样的情况下,两人交手仅仅 10 余个来回,伯比克便轻松击败了阿里,成为拳王金腰带的继承人。

不过,伯比克拥有金腰带的时间非常短暂。1986 年,为了确定伯比克是否是真正的世界冠军,世界拳王锦标赛的发起人丹·金组织了一场非重量级比赛,没想到伯比克竟被年轻小伙迈克·泰森击败。拳击场上,伯比克亲手将金腰带授予泰森。

### 退出拳击场吃上连串官司

离开拳击场的血雨腥风后,伯比克陷入了一连串的法律纠纷中。

1991 年,他被控在佛罗里达州用枪对着他的前经纪人,称她偷了自己 4 万美元。1992 年,他被控强奸了一个临时照看孩子的保姆,并伪造前妻指纹,用佛州米拉马尔的一处住宅抵押了 9.5 万美元。为此,他被判四年有期徒刑。

在监狱中呆了 15 个月伯比克减刑出狱,他重返拳击赛场。1997 年,伯比克被美国驱逐出境,起初他偷偷返回美国,在被发现后再次被驱逐出境。随后伯比克前往加拿大参加了六次比赛,成为加拿大拳王冠军。2000 年,在温哥华的一次比赛后,医生发现他大脑中有血块,伯比克被吊销执照,从此结束了职业生涯。

在伯比克的整个职业生涯中,他取得了 50 胜、1 平、11 岁的成绩,其中 50 场胜利中有 33 场都是将对手击倒而获胜。

### 遇难前打算出自传

最近几年,伯比克与妻子和六个孩子一起生活在一起,生活渐渐趋于平静。不久前,他刚刚成为拳击教练,教青少年拳击,业余时间开始钓鱼。几天前他曾表示,正在物色一个出色的剧作家,打算出版自传,讲述自己离奇曲折的一生,没想到心愿未了。此外,伯比克还向往在家乡开一家健身房,推广拳击,这个心愿也未来得及实现。邱晴川